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Vietnam

Vietnam je neuvěřitelně barevnou 
a rozmanitou zemí. Naleznete zde 
vše, od moderních velkoměst, jako je 
Ho Či Minovo Město nebo Danang, 
měst s bohatou historií, po odloučené 
regiony na hranici s Laosem a Čínou, 
kde žijí malá etnika po stovky let 
tradičním způsobem. Společně 
projedeme Vietnam od severu, který je 
specifický pro své divoké a nedostupné 
hory, přes střední Vietnam 
s historickými městy, až na samotný 
jih do delty majestátní řeky Mekong, 
a ještě mnohem dále. Nechte se nalákat 
na cestu do Vietnamu a poznejte tuto 
zemi tisíce tváří.

1   
mezi neobjevený kout země patří vzdálené 
ostrovy Con dao. ty jsou cca sto kilometrů od 
pevniny, a proto se sem turisté nehrnou. toužíte-li 
ale po naprostém klidu, bílých plážích a dokonale 
čistém moři, jsou právě ostrovy Con dao tou 
pravou volbou. dříve zde byla francouzská 
koloniální vězení a na ostrovech stále naleznete 
jejich zbytky, které rozhodně stojí za průzkum.
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2   
Sever země je hornatý s malými 
terasovitými políčky rozesetými 
v okolí malých vesnic. jedny 
z nejkrásnějších scenérií naleznete 
v provincii Lang Son, která sdílí hranici 
s čínou.

3  
 vietnamská města rostou 
a modernizují závratnou rychlostí. 
venkov už na tom tak dobře 
není. Lidé zde často žijí ve velmi 
jednoduchých obydlích postavených 
ze dřeva a bambusu. 

4  
 zátoka Ha Long, nedaleko od 
hlavního města Hanoi, je právem 
zapsaná na Seznamu světového 
dědictví uneSCo. typické jsou 
nejenom zvláštní útvary vystupující 
přímo z moře, ale i plovoucí vesnice 
ve zdejších malých zátokách.

5    
Hranice mezi vietnamem a čínou 
na severu země. mezi těmito státy 
existuje pravidelné železniční spojení 
a vlak nedaleko města dong dang 
překonává malou říčku, která tvoří 
hranici mezi dvěma komunistickými 
republikami.
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6  

 jednou z nejznámějších ulic v hlavním městě Hanoj je tzv. 
train Street (vlaková ulice). kolejnice jsou tak blízko domů, 
že se mezi dům a vlak sotva vejde člověk. místní podnikavci 
zde udělali domácí kavárny a malé restaurace, a když nejede 
žádný vlak, tak roztáhnou svou živnost až ke kolejím. jakmile 
se blíží vlak, vše se na několik sekund stáhne, aby nikdo 
nepřišel k úrazu.

7   
provincie ninh Binh je plná překrásných krasových 
útvarů s jezírky a říčkami, na nichž se můžete s místními 
přepravovat na tradičních loďkách, které jsou poháněny 
pomocí klacku odrážejícího se ode dna. 

8   
Císařské město Hue se nachází na hranici severního 
a jižního vietnamu, proto bylo svědkem mnoha bitev. 
v letech 1802–1945 zde žila poslední císařská dynastie 
nguyen.

9  
 dříve Saigon, dnes je nejmodernější a největší vietnamské 
město nazýváno Ho či minovo město. jeho populace 
dosahuje deseti milionů obyvatel. Údajně je to město, které 
nikdy nespí. to potvrzuje i fotografie pořízená v centru 
nočního města. motorka patří neodmyslitelně k životu 
vietnamců a centrum města je neustále ucpané troubícími 
vozidly.  

detailní online průvodce vietnamem 
a desítky aktualizovaných cestopisů 
najdete na www.HedvabnaStezka.cz
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MARTIN 
PŮLPÁN 
Lost Czech Man 
Dobrodruh, cestovatel 
a fotograf, který 
rád prozkoumává ta 
nejzapadlejší místa. Celkem 
už už navštívil 90 zemí. 
Miluje Asii, ruch jejích měst 
i klid chrámů a přírody. 

Průvodce řady Rough Guides po zemi, která 
v současnosti láká stále více turistů. Většina z nich 
míří do hlavního města Hanoje a dále do Ho Či Minova 
Města. Vietnam ale nabízí daleko víc pamětihodností 
a pozoruhodných atrakcí. V průvodci najdete mnoho 
tipů na kratší i několikadenní výlety, podrobné 
informace o ubytování a stravování a samozřejmě řadu 
map. Nechybí údaje o historii země, kultuře či přírodě.

www.jota.cz

TURISTICKÝ PRŮVODCE VIETNAM
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10  
 desátá nejdelší řeka světa mekong tvoří na jihu 
vietnamu rozsáhlou deltu. oblast je odjakživa 
těžce dostupná po zemi, proto se zde veškerý život 
odehrával a odehrává na lodích. nedílnou součástí 
jsou každodenní plovoucí trhy, na nichž si můžete 
z lodi koupit polévku nebo kávu.

11   
khmerští mniši v jednom z khmerských chrámů, 
které jsou rozesety v deltě řeky mekong na jihu 
vietnamu. kluci všeho věku, převážně z chudších 
rodin nebo sirotci, žijí v chrámech, kde se jim 
dostane základního vzdělání a povětšinou stráví 
studiem buddhismu celý život. 

12  
 delta mekongu sloužila v minulosti jako úkryt pro 
obyvatele khmerského původu, kteří sem utíkali ze 
sousední kambodži. S sebou přinesli i architekturu 
kambodžských chrámů, které stojí majestátně mezi 
kanály řeky mekong.
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